



拉坯金奖：《双龙荷口洗》



雕塑银奖：《潜龙惊眠》



参赛作品：《瑞鸟踏云观音瓶》

“张公巷官窑杯”汝州市首届汝瓷烧制技艺擂台赛 第一阶段评奖结果揭晓



拉坯金奖：孙家汝瓷 朱文武



营销大使金奖：宣和坊 徐宁



雕塑银奖：赫圭汝瓷 赵红国

11月13日，“张公巷官窑杯”汝州市首届汝瓷烧制技艺擂台赛颁奖仪式在汝瓷博物馆举行。市领导黄彬、赵战营、杨辉星、刘廷跃等出席颁奖仪式。

仪式上通报了擂台赛第一阶段比赛获奖情况并对此次评出的获奖者及评委予以颁奖和发放聘书。参赛选手范永强、朱文武、徐宁分获雕塑、拉坯、汝瓷营销大使赛冠军，赵红国、秦茂云、史振萍分获三项赛事亚军。仪式上还为王振峰、李晓涓等8名行业评委和陈凝、李红强等4名楷模评委颁发了聘书。

此次大赛实行百分制，由“业内自评+先进楷模人物”共同评审的方式严格评比，每个比赛项目分别评选金奖、银奖各一名，设置金奖奖金5000元，银奖奖金3000元，获奖人员还被授予荣誉锦旗、获奖证书。

“希望通过此次擂台赛，能不断提高我市汝瓷行业从业人员的技能水平，加快汝瓷艺术人才培养，同时也让更多人关注和重视汝瓷行业，进一步扩大汝瓷文化的影响力，为推动汝瓷产业高质量发展贡献力量。”市汝瓷研究院院长赵俊璞表示。

融媒体中心记者 张沛沛



雕塑金奖：《腾龙盛世》



雕塑金奖：玉松汝瓷 范永强



拉坯银奖：玉松汝瓷 秦茂云



营销大使银奖：美华汝瓷 史振萍



黄彬为获奖者颁奖



赵战营为获奖者颁奖